	ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 25.08.2014 / 19:00 horas.

	Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 14ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, ILISANGELA LOCATELLI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e VALCIR LUDKE. Verificando o “Quorum” legal, o Presidente solicitou ao Vereador Claudiomiro Rissotto, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 021/2014, “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO A CAIXA ECONOMICA FEDERAL(C.E.F), NA QUALIDADE DE AGENTE FINANCEIRO, A OFERECER GARANTIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões. Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse da importância da aprovação desse Projeto, onde o Município vai ser beneficiado com um milhão de reais para a pavimentação e qualificação de vias urbanas recursos do Governo Federal. Disse que se fosse relatar tudo aquilo que veio para o Município atrás do Governo Federal e do Estado levaria horas. Disse que o Município entrará somente com R$ 50 mil reais de contrapartida e que esse recurso é através do PAC II onde o Governo Federal está ajudando o nosso Município. Disse que se não for com recursos do Governo Federal ou emendas de Deputado nada seria feito, porque não sobra recursos para investir somente para pagar a folha de pagamento. Finalizou dizendo que se fosse em outra época quando vinha Projetos em regime de urgência votavam contra, mas como o Assessor já tinha falado pra ele que seria votado em regime de urgência, já tinha tirado suas duvidas. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações falou da importância desse Projeto, que veio do Governo Federal pra melhorar as ruas e fazer mais pavimentação na Cidade. Finalizou dizendo que muitas coisas veio do Governo Federal para o Município. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse que esse Projeto é muito importante para o Município, que todos os colegas vereadores devem votar favoráveis porque está beneficiando a nossa Cidade. Disse que se olharmos pelo valor é um valor bom, apesar de todo o dinheiro que foi gasto na Copa, agora finalmente a Presidente olhou para os pequenos Municípios. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudações disse que é muito importante para o Município a vinda desse recurso para o asfalto. Disse que não podemos esquecer que é do Governo Federal e existem vários partidos nessa coligação e a coisa esta andando. Disse que o Vereador Claudio falou que foi gasto muito dinheiro na Copa, foi gasto sim, mas antes de que se gaste com coisas ruins, que se gaste com futebol e infraestrutura. Finalizou que temos que tomar como exemplo o Governo Federal por que esta mostrando que quando os partidos se unem as coisas acontecem. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações agradeceu o Presidente por ter autorizado que participasse de um Seminário na Capital do Estado. Disse que é muito importante se aprende muito e que nem o colega Luci disse, que ninguém imagina a importância que tem um Vereador. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações agradeceu o Presidente pela oportunidade de participar do Seminário em Porto Alegre, que cada vez mais se aprende. Criticou o Chefe de Gabinete da Administração por ter tratado mal o motorista do caminhão quando este foi pedir para fazer a recapagem dos pneus do caminhão que dirigia. Disse que o Chefe antes de comparar com o outro caminhão que estava em boas condições e questionar o motorista o que tinha feito pra gastar tantos pneus, deveria ver quanto esse caminhão trabalhou, deveria ver a quilometragem que fez. Disse que é lamentável que ocorra fatos como esse. Defendeu o Pedido de Informação nº03/2014, de sua autoria onde pede que sejam fornecidas as cópias das cadernetas de controle dos tratores no plantio de trigo referente ao mês de junho de 2014, informando quantas horas realizadas, o nome dos beneficiários dos serviços, a quantidade de combustível gasto no mês, fornecendo a cópia dos recibos de pagamento dos serviços. Finalizou dizendo que é justo que os Vereadores como representantes do povo, fiquem sabendo. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, elogiou a Vereadora Ilisângela que teve coragem de criticar a forma como o Chefe de Gabinete tratou um funcionário da Municipalidade. Disse que esta gostando como as matérias dos Vereadores esta sendo colocada no jornal. Disse que em relação a colocação do Vereador Claudio, com os gastos da Copa, esta cansado de ouvir isso, que a Copa não deveria ter acontecido e que o dinheiro deveria ter sido aplicado na Saúde e Educação. Disse que se fomos buscar informações do dinheiro que é destina para a Saúde e Educação iriamos ficar apavorado, o único problema é que é mal aplicado. Criticou o fato da folha de pagamento do Município ter aumentado em R$300 mil reais nesse último ano com a ajuda dos Vereadores que votaram favoráveis a Projetos que aumentaram a folha. Disse que com esse recurso daria pra fazer muito asfalto no Município, pois este na frente da Câmara foi gasto R$250 mil reais. Disse que a Vereadora Ionara colocou a importância dos cursos, que é importante sim para que os Vereadores possam desempenhar um bom trabalho. Cobrou mais união dos Vereadores dentro do Poder Legislativo e que voltem a ser feitas as jantas de confraternização. Disse que temos que pensar no crescimento do Município, elogiando as empresas que se instalaram aqui no nosso Município. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, agradeceu o Presidente pela oportunidade de participar do Seminário na Capital do Estado. Disse que o colega Lucimar entendeu mal, ele não falou que é contra o dinheiro que foi gasto com a Copa, só falou que foi gasto tanto dinheiro, que agora a Presidente lembrou de mandar um pouco para os Municípios. Comentou a respeito dos motoristas da Educação onde várias pessoas questionam por que eles ficam ali na casinha sem fazer nada, jogando baralho e que são uma tropa de vagabundos, mas eles não tem o que fazer e até um dos Professores do Curso comentou a respeito disso dizendo que como eles ficam muito tempo parados, não vê problema nenhum em eles ficarem jogando baralho ou tomando chimarrão, a única coisa que não podem fazer é bebe. Disse que as pessoas julgam mal as vezes. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, manifestou-se favorável ao Pedido de Informação de autoria da Vereadora Ilisângela. Criticou o aumento do número de funcionários onde aumentou a folha de pagamento em R$300 mil reais, e a culpa disso e dos Vereadores da situação que votaram favoráveis aos Projetos. Destacou a importância das empresas que se instalaram no Município dizendo que a Câmara sempre deve apoiar iniciativas que trazem emprego e renda para o Município.  Elogiou o ex-prefeito Joel que ele soube administrar o Município aplicando bem os recursos. Criticou o fato dos alunos da Linha Martinelli estarem sendo puxados por uma ambulância. Finalizou dizendo ao Presidente que se analise a criação de um programa de Rádio.  Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.



    Ilisângela Locatelli                                                      Glaucio Luiz Bernardi
      1ª Secretária                                                                        Presidente
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